

г. Омск

В России стартует доставка новогодней почты



Близится Новый год, а значит, пора писать письма Деду Морозу, и Почта России уже установила специальные почтовые ящики. Весь декабрь они принимают послания для волшебника.

Более 100 новогодних почтовых ящиков стоит в центральных отделениях больших городов страны. В Омске такой ящик установили в почтовом отделении 644099 (г. Омск, ул. Герцена, д. 1).

Отправлять письма главному зимнему персонажу нужно на его неизменный адрес: 162390, Дом Деда Мороза, Великий Устюг, Вологодская область. Можно писать и Урал Морозу, Чысхаану, Паккайне — и всем товарищам Деда Мороза, каждый из которых отвечает за чудеса в своём регионе большой России. Принимают послания для зимних волшебников и самые обычные почтовые ящики.

Если юному отправителю нужна будет помощь, сотрудники почты расскажут, как правильно оформить письмо: заполнить адресные строки и наклеить марку.

Дед Мороз из Великого Устюга

Главный волшебник России живёт в Вологодской области. На первом этаже его деревянного терема находится тронный зал, в котором Дед Мороз круглый год принимает гостей.

Куда писать:
дом Деда Мороза, г. Великий
Устюг, Вологодская область

162390

Не забудьте наклеить новогоднюю марку.
Приобрести её можно у оператора отделения.

